



润华天信获一汽-大众奥迪最佳经销商

齐鲁车坛奥斯卡

2019山东消费者值得信赖品牌

山东润华天信汽车销售服务有限公司是由润华集团股份有限公司投资兴建的标准的一汽大众奥迪新城市展厅。公司总建筑面积11185平方米,展厅为单层结构,结合部为两层,车间为两层结构,同时在车间二楼屋面设立停车区,投资规模近亿元。“奥迪城市展厅”超越了传统的高档汽车品牌4S店模式,是按照奥迪全球最新统一标准设计建成的集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务和二手车置换于一体的经销商展厅。



依托润华集团的强大综合服务优势,我们可以为您提供汽车精品、汽车金融、二手车交易及拍卖、汽车置换、汽车出租、汽车租赁、汽车俱乐部等专业汽车服务,可以为您提供车辆年审、挂牌、附加税等

便捷的汽车一条龙服务。

自建店以来我们先后获得一汽大众奥迪中国最佳销售业绩奖、最佳服务业绩奖、最佳市场开拓奖,最佳二手车业绩奖。更是获得奥迪中国最佳经销商的至尊奖项,去年我们又

取得了奥迪专业双杯竞赛总决赛双杯总冠军大奖,在我们的荣誉墙上又增添了浓重的一笔,感谢广大客户对我们服务的认可。

近年来,随着中国汽车市场的日益成熟,以及用户对用车体验、服务期望的不断提升,服务支撑力已成为豪华车品牌的核心竞争力。作为市场的引领者,一汽-大众奥迪在准确把握服务市场形势、洞察用户需求、了解经销商诉求的基础上,制定了以经销商和用户为导向的全新奥迪服务战略,致力于从“打造可持续发展的服务能力”“突破传统服务管理理念,聚焦用户忠诚度”“实现全渠道数字化的服务流程”“落实人、车、社会、生活相结合的服务营销理念”四个维度,进行深耕细作。

奥迪始终致力于为用户提供优质的产品,严谨的服务,细致的关怀,充分体现了奥迪突破科技启迪未来的宗旨,以及以心悦心的服务理念,有效的提高了用户满意度。

12月3日,一汽-大众奥迪经销商年会在广州召开,全国525家奥迪经销商参加盛典,年会上回顾了奥迪品牌年度整体运营情况、解析商务政策指标,并对卓越经销商进行了表彰,继2016年后润华天信再次以优秀的各项指标,荣获一汽-大众奥迪“最佳经销商”殊荣,一汽集团董事长、党委书记徐留平先生亲自为获奖团队

颁奖。

“最佳经销商”作为奥迪品牌最高奖项,在全国525家经销商中只设置6名,是对经销商年度各项经营指标评比的重要标准,更是各经销商经营实力的真实体现。

2019年12月,润华天信迎来九周年店庆,开业至今,天信团队坚持以各项指标全面优秀为目标,以大客户平台搭建为中心,围绕老板提出的体系能力建设,各业务部门搭建服务链条,互帮互助,让每个工作节点形成一个串联,面对市场环境变化,不断调整工作节奏,不畏惧挑战,严格把控工作标准,保证了各项经营指标的达成。

精耕九载,历九而新,成绩的获得离不开奥迪品牌及集团领导的支持,同时更是润华天信人敢担当、能担当、会担当的工作写照。扬风帆,踏征程,润华天信将继续以自信互信、直面挑战的精神,不忘初心,不负使命,坚持以客户为中心,为润华集团第四次创业贡献力量。

山东润华天信汽车销售服务有限公司将秉承润华集团“润华服务、关爱终生”的服务理念,坚持“同一星球、同一奥迪”的标准,不断打造精英的服务团队,不断地提升客户满意度,让每一位来到润华奥迪的客户都能够享受到尊贵的服务。



一汽-大众

Audi 突破科技 启迪未来



金鼠送福

庚子年【鼠年】
YEAR OF THE RAT

奥迪回家新年 圆梦新年 润华天信奥迪

经十西路3999号(润华汽车主题公园)

0531-8161 8888



山东润华天信汽车销售服务有限公司